



В Смоленской области перед судом предстанет бывшая глава сельского поселения, обвиняемая в должностных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей главы муниципального образования Хохловского сельского поселения Смоленского района, являющейся в настоящее время депутатом Совета депутатов того же сельского поселения. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, к главе муниципального образования обратился гражданин с просьбой предоставить ему, а также его супруге и 6 знакомым в собственность бесплатно земельные участки, расположенные в деревне Хохлово. Обвиняемая, установив, что в документации, имеющейся в наличии в администрации, отсутствуют сведения о предоставлении указанным лицам земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства, зная, что указанные лица не относятся к льготной категории граждан, и сама она, как глава органа местного самоуправления сельского поселения, не обладает указанными полномочиями, оформила восемь постановлений о предоставлении земельных участков и выписки из похозяйственных книг. В результате противоправных действий главы сельского поселения были незаконно оформлены в собственность земельные участки общей площадью 16 тысяч квадратных метров, что повлекло причинение ущерба муниципальному образованию «Смоленский район» на общую сумму около 2 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597585>